

一边是治愈 一边是感动

——宝鸡市中医医院儿骨科成立半年工作巡礼

孙晓梅 王蕊



医生在看检查结果

近日,陕西省儿童骨科畸形与损伤疾病临床医学研究中心协作单位启动仪式暨骨科发育与损伤继发性畸形矫治学习班成功举办,宝鸡市中医医院(宝鸡市骨科医院、宝鸡市中医药研究所)儿骨科被授予陕西省儿童骨科畸形与损伤疾病临床医学研究中心核心单位,是本市唯一一家获此殊荣的单位。而此时,距该院儿骨科成立只有半年时间。一个成立仅半年的科室,为什么能够脱颖而出,获得这一荣誉?今天,我们就一起走进宝鸡市中医医院儿骨科寻找答案。

宝鸡市中医医院儿骨科,是本市首个专业治疗儿童骨科疾病的科室。主要诊治16岁以下青少年,业务包括儿童创伤、四肢与关节内骨折、儿童先天性畸形及骨病治疗,尤其擅长儿童骨折的手法复位、四肢长骨骨折的弹性微创治疗、胫骨腓骨骨折的闭合复位内固定微创治疗,不仅为患者开辟绿色通道,还用精准贴心的诊疗呵护儿童健康成长。

一次矫形手术

让7岁男孩重绽笑颜

今年7岁的洋洋(化名)刚上一年级,但平日里少言寡语,也不喜欢和小伙伴一起玩,这让他的父母很是担忧。而这一切的

根源,是之前的一次意外骨折。2017年,洋洋右肘关节骨折,在当地医院治疗后,右肘内翻畸形。然而祸不单行,2018年,洋洋的右肘关节又一次骨折,接受治疗后期其臂内翻角度接近40度。从那时起,每到夏季洋洋就很不喜欢穿短袖,因为小朋友会指着他的手臂说:“你的胳膊长得好奇怪呀,和我们的都不一样。”听到这些,洋洋就会默默地低下头。久而久之,乐观活泼的洋洋变得自卑,也不喜欢和小朋友一起玩,因为他怕小朋友会取笑他。

洋洋的变化,他的父母全都看在眼里,更是疼在心头。而让父母下定决心给洋洋做矫形手术,则缘于洋洋的一番话:“爸爸、妈妈,我再也不想和别的小朋友不一样了……”于是今年7月中旬,洋洋一家找到了宝鸡市中医医院儿骨科主任田维华寻求治疗。

“接诊时,我明显感到洋洋有自卑心理,他和人交流时一直低着头,很久才说一句话。”市中医医院儿骨科主治医生徐凯说。于是,平时工作中,徐凯对洋洋多了些关注,了解其兴趣爱好后抽时间与孩子交流,以拉近彼此间的距离。

为了让洋洋变形的手臂外观恢复正常并保证其肢体功能,各项检查结束后,田维华和徐凯

精心为洋洋制定了治疗方案。7月18日,历时一个半小时的肘内翻截骨矫形手术,让洋洋的心愿终于实现。徐凯说:“术后一个月在门诊复查时,洋洋明显话多了,有了这个年龄段小男孩的调皮劲。”临走时,洋洋郑重其事地对徐凯说:“谢谢叔叔,我的胳膊好了,小朋友再也不笑话我了,我真的很开心。”看着孩子满意的笑容与父母欣慰的眼神,田维华和徐凯也觉得心里暖暖的。

个性化定制

让出生50天的宝宝重获健康

宝鸡市中医医院儿骨科自成立以来,收治了大量外伤骨折患儿。其中年龄最小的,是两个出生50天左右的婴儿,一个股骨干骨折,另一个肱骨干骨折,患处仅有成人指头般粗细,因为年龄太小不适合手术。

“年龄小的孩子发生骨折,我们最常采用的是石膏固定或佩戴Pavlik吊带治疗。但即便是最小型号的石膏绷带,对于不到两个月大的孩子来说还是偏大,我们必须进行再加工,直到适合孩子使用。”田维华说,“佩戴Pavlik吊带前,医生会通过持续牵引,矫正孩子骨折力线,确保其骨骼正常生长发育。”经过医生精心治疗,这两个小宝宝治疗效果很不错,家长也很满意。

说起儿骨科治疗的特殊性,田维华说:“为儿童进行治疗,既是一项技术活,又是体力活,孩子哭闹挣扎,家长纠结不舍,都让治疗变得难上加难。医生必须凝神静气、眼疾手快,一气呵成完成治疗。成人10分钟就能完成的简单治疗,在儿骨科,医生则要耗费近一个小时,而大部分时间都耗在和孩子‘斗智斗勇’上了。完成操作,医生大汗淋漓、衣服湿透是常事。”

早发现早治疗

助患儿健康成长

在儿骨科的诸多患者中,先天性畸形占有一定比例,其中包括常见的发育性髋关节脱位、马蹄内翻足、先天性多指(趾)畸形等。宝鸡市中医医院儿骨科成立半年来,已成功完成了10余例多指(趾)畸形手术,患儿年龄大多在两岁以下。

谈到这些手术,田维华说:“最大的难点就是如何设计一个高质量的皮瓣,既要彻底切除畸形部位,同时还要兼具美观性。因此,每一例手术都要根据孩子手指或脚趾的情况‘量身定制’。”

对于儿童来说,手术麻醉风险也是医生非常担忧的。但值得庆幸的是,该院麻醉师在为儿童进行麻醉插管时,做到了快捷、高效、安全,为田维华他们解除了后顾之忧,堪称“幕后英雄”。

徐凯提醒说:“先天性多指(趾)畸形,建议早发现早治疗,这类畸形从功能上说,对孩子生活影响不大,但随着年龄增长,可能会给孩子心理造成一定影响。”

提升“软技能”

做患儿的贴心朋友

患儿多,周转快,手术量大,

加之很多孩子无法表达自己的病情,还有焦虑的家长,这些让该院儿骨科医护人员练就了一身“软技能”。工作中,他们既要做好患儿的病情观察,根据其性格、心理特点有针对性地启发和诱导,还要实时为家长提供情感支持,选择时机进行健康教育。谈及这半年来和孩子打交道的感受,徐凯说:“慢慢磨叽,磨着磨着自然就有好脾气了,也就有办法了。”

半年来,科室收治的小患者中,有哭闹不止的,一个简单的拆线,又蹦又跳又吆喝,三四个大人都按不住。对于这样的孩子,医生是连哄带商量,有时不得不“吓唬”,反正是各种招数用个遍。有的孩子特别不配合,医生问十句,他回答不了一句。交流失败,那就再接再厉。医生查房时,会留心观察孩子喜欢什么,问他们感兴趣的事并多鼓励,有时还会给点“小奖励”,慢慢让孩子从心里愿意接

受自己,接下来的治疗才会更顺利。

有不好“对付”的,当然也有十分懂事的孩子。徐凯说:“之前有一个7岁左右的小女孩,因左肱骨髁上骨折,在科室接受了闭合复位克氏针内固定术。一次准备换药时,小姑娘悄悄告诉我,别让她奶奶进换药室。之后我问她原因,小姑娘说每次奶奶看她换药都会抹眼泪,回去后就难过得吃不下饭。奶奶有心脏病,她不想让奶奶这么伤心难受。听了后,我心里很感动,印象很深刻。”

儿骨科的医护人员说,每当自己情绪低落时,只要想到孩子康复出院时天真无邪的笑容,心中那份从医信念就会变得更加坚定。感觉在儿骨科工作越久,对它的热爱与职业认同感就越强。因为在他们心中,有着这样一个无悔的信念:用心呵护每一位儿童的骨骼健康,让祖国的花朵茁壮成长。



医生给患者做检查



捡拾的黄金饰品

粗心业主丢了金镯子 高尚保洁员捡到送还

本报讯 价值近2万元的黄金饰品在小区不慎丢失,所幸被小区保洁员捡到,在七一七总队家属院物业工作人员的帮助下,辗转找到失主。当失主连声感谢并赠送保洁员营养品和水果时,被她婉拒了。保洁员说,这是自己应该做的。

前不久,七一七总队家属院

暖新闻

保洁员冯光侠在小区进行日常清扫时,枯落的黄叶中一个红色小布包引起了她的注意。她顺手捡起来,感觉硬邦邦、沉甸甸的,打开一看,竟然是金灿灿的黄金手镯和项链!冯光侠回忆说,看到这么贵重的东西,她心想失主肯定着急坏了,得想办法找到失主。冯光侠扔下打扫卫生的工具,一路小跑来到小区物业办公室,将情况告诉物业工作人员。大家一起调看小区监控,并在周边进行询问。正在此时,同在该家属院

居住的小任慌张地跑到物业办公室,说自己早上不小心丢了一个金手镯和一条金项链。经过核实,冯光侠捡到的黄金饰品正是小任的。小任激动得连声感谢冯光侠,还特意买来营养品和水果送给她,但都被冯光侠拒绝了。

冯光侠告诉记者,她干保洁工作十几年了,经常会捡到钥匙、身份证等一些小物品,一般都会送到物业办公室等失主认领。这次看到如此贵重的首饰,心里想的也是第一时间送到物业办公室,找到失



冯光侠

主。“这些都是我应该做的,不论捡到的东西贵还是贱,咱都不能有私心,找到失主,我心里高兴。”冯光侠说。 本报记者 罗琴 符雅琦

我市道路运输行业—— 两名从业人员全省比赛获佳绩

近日,笔者从第十二届全国交通运输行业职业技能大赛陕西选拔赛上获悉,我市道路运输行业从业人员冯卫刚、曹军辉分别获得此次比赛第二名和第五名的好成绩。

本次大赛的主题是“安全、绿色、高效”,由省交通运输厅、省人力资源和社会保障厅、省总工会、共青团陕西省委员会主办,省交通职业能力建设中心承办。大赛分为理论知识竞赛和实际操作竞赛两部分。经过三天的激烈角逐,我市育才物流配送有限公司的冯卫刚在挂接装挂、遮盖苫布、更换轮胎(见下图)、停靠货台和移库停车四个项目中,凭借扎实的基本功和出色的临场发挥从众多选手中脱颖而出,

获得第二名。我市永联特种货物运输有限公司曹军辉也取得第五名的好成绩。冯卫刚将在11月9日代表陕西省参加全国交通运输行业道路货运驾驶员职业技能竞赛。此次比赛,旨在大力弘扬精益求精的工匠精神,促进优秀驾驶员之间的技艺切磋和交流,全面提升道路货运行业的操作技能与安全意识。

据了解,在我市道路货物运输行业,活跃着4万多名职业驾驶员,他们兢兢业业、默默无闻,为服务经济社会发展、满足人民生活需求作出了贡献。

(张蓉)

运政之窗



张宝强是韩家塬村五组贫困户,因为身体患病不能从事重体力劳动。去年,他家给合作社流转了2亩土地,收入3000元,年底又领到了600元分红。现在,张宝强在合作社打零工,当天也前来销售红薯。“今年红薯长势好,有港区干部帮忙,销售也不愁,分红肯定比去年多。”张宝强高兴地告诉笔者。

港区党员干部纷纷表示,开展消费扶贫活动,帮助贫困户增收脱贫,这样的活动很有意义,希望以后多开展这类活动,为贫困户脱贫出把力。(陈伟)

宝鸡港区:

开展消费扶贫 助力群众增收

“韩家塬的红薯又甜又面,非常好吃,今天购买也是为扶贫工作贡献自己的一份力量,我要两袋。”宝鸡港区干部富钊一边扫码付款,一边对前来购买的同事说。

11月3日,宝鸡港区办公楼下热闹非凡,机关党员干部争相购买宝鸡高新区碾溪镇韩家塬

村的红薯,短短半个小时,500多公斤红薯销售一空。

据了解,韩家塬村是宝鸡港区的包抓帮扶村,去年村里流转了200多亩土地,成立了韩家塬股份制集体经济合作社,发展红薯产业。为拓宽农产品销售渠道,助力贫困户农产品销售,前几天,宝鸡港区向机关全体党员干部

发出倡议,鼓励大家采取“以购代捐”“以买代帮”的方式,购买扶贫产品,帮助帮扶村的贫困群众增收。同时,通过微博、微信等帮助群众做好宣传,提高线上销售量。

“我们的农产品销路好,不愁卖,越来越多的贫困户看到了脱贫的希望,这下大家更有底气了。”韩家塬村第一书记郭华说。

受委托,我公司将公开拍卖下述标的,具体事项公告如下:
一、拍卖标的:宝鸡市凤翔县城区部分国有房产【详见拍卖文件】
二、拍卖时间:2020年11月26日9时30分
三、拍卖地点:凤翔县西恒源大厦七楼会议室
四、标的展示时间、地点:2020年11月10日至2020年11月20日,在标的所在地公开展示。
五、意向竞买人须于2020年11月22日24时前将规定数额的竞买保证金缴纳至指定账户(以到账时间为准)。
六、在公告期内已办理竞买登记并缴纳规定数额竞买保证金的企业事业单位及个人,经资格审查合格后,方可参加竞买。
七、联系单位:陕西宣诚拍卖有限公司
联系地址:宝鸡市火炬路28号院华夏盛世佳园12号楼1单元1904室
联系人:袁先生 电话:13992716868 18609178686
陕西宣诚拍卖有限公司 2020年11月5日

注销公告

依据陕西省宝鸡市中级人民法院决定书【(2017)陕03强清1-01号】和民事裁定书【(2017)陕03强清1号】,陕西天昊钢结构有限责任公司强制清算程序已终结。陕西天昊钢结构有限责任公司强制清算组现对陕西天昊钢结构有限责任公司(统一社会信用代码:91610300694949586D)注销。
特此公告
陕西天昊钢结构有限责任公司强制清算组
二〇二〇年十一月五日

挂失 以下证件遗失,现声明作废。

- * 杨芳妮丢失身份证及驾驶证,号码均为:610404196810281026。
- * 宝鸡市陈仓区啤酒厂东生活区旧城改造工作领导小组办公室丢失开户许可证,号码为:L7930000211201。
- * 宝鸡市陈仓区啤酒厂南北生活区旧城改造工作领导小组办公室丢失开户许可证,号码为:L7930000211401。
- * 张建军丢失身份证,号码为:610303196801202419。
- * 陕西鑫昇源商业地产策划运营有限公司丢失财务专用章。
- * 陕西鑫昇源商业地产策划运营有限公司丢失法人私章一枚,法人:李东康。
- * 王巧玲丢失身份证,号码为:612101195807260824。

公告专栏 服务热线:3273352
法律顾问:吴智丰律师 13309174321